

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

小区高档了,楼房变高了,晒个被子成了难题

# 健身器材无奈变身晒被架

本报济宁6月9日讯(记者 孔令茹) 小区变高档了,楼房变高了,晒被子却成了难题。济宁城区的部分小区业主把健身园作为晒被子的场所,健身器材纷纷“披上”被子。

8日上午,济宁城区吉安小区南区,健身器材区域的高低杠及健步椅上,晾满了冬被,整个健身广场就像一个晾晒场。准备收被子的王阿姨说,小孙女刚满周岁,贴身的小被子要经常晾晒,但家里的阳台太小,只能每天抱到小区健身广场上晾晒。

“被子晒完之后有种特别的香味,经常晾晒也能起到消毒的作用。”王阿姨说,在农村老家时,晾晒被子很方便,住到楼房里就没有地方晾晒了,只能在楼下找空地。

晾晒难的问题不仅存在于老小区,新建小区也是一样。家住城区冠亚星城的张女士说,家里虽然有南阳台,但面积较小,再加上楼层比较低,晾晒被子很麻烦。“现在高层住房之间的距离很近,被子在楼房的阳台上晒得不充分,还是用最原始的晾晒方法最好。”张女士说,有的邻居是在楼下两棵树之间系绳晾被子,有的则是在健身器材上晾晒。



小区健身器材上晒上被子。本报记者 孔令茹 摄

冠亚星城艾嘉物业一位工作人员告诉记者,晾晒问题是他们近两年面对的难题之一,有业主愿意晾晒,有业主却觉得影响美观,很难得到所有业主的支持。“对于晾晒被子的情况,去年曾经贴

通知进行劝导,发现晾晒时就把绳子和被子收起来在物业存放,再由业主认领,但很多业主认为小区就是生活的场所,应该一切以生活方便为先。”这位工作人员说,他们也考虑开放顶层天台作

为晾晒区,但出于安全考虑,最后还是没有执行。

该工作人员说,公司也正在考虑修建公共晾晒区,但如果修建公共晾晒区,需要进一步做相关规划。



## 村民自愿捐款 帮邻居过难关

本报济宁6月9日讯(记者 贾凌煜) 微山县留庄镇成立慈善分会,发动村民们自愿捐款,帮助困难的村民熬过难关。

在马口一村,孙家姐弟俩跟随老奶奶相依为命,没有生活来源的他们,多亏了乡亲们伸出的援手,才能顺利生活到现在,并且在学校继续接受教育。

“小孙子7岁,孙女12岁,他们的老奶奶87岁,家里其他人都不在了,特别可怜。”马口一村党支部书记徐宜久介绍,马口村紧挨微山湖,是纯渔业村,村民们依靠捕捞和养殖挣钱。为了帮助困难家庭,“慈心一日捐”活动开启后,开始人帮人、户帮户。逢年过节,村里干部都会给类似的困难户送来米、面、油等生活用品,还会给老人们发放三五百元的零花钱。

在村委大院里,树立着两块标牌,上面清楚地写着每一位捐款人的姓名和捐款金额,最多的一位村民捐款金额为1000元。“捐款不注重金额的多少,重要的是有一方有难,八方支援,积少就可以成多。”今年54岁的王鸿来也在捐款标牌上,去年他捐了500元。挣得多的时候就多捐点,少了就少捐点。今年以来,村里一共救助了6户村民。

## 吉利汽车“纵横齐鲁”大型巡展 济宁站落幕



6月7日-6月8日,齐鲁晚报“纵横齐鲁”大型巡展在济宁亿丰时代广场隆重举行。

6月7日上午,经销商已陆续入场,各界爱车人士也前来品鉴!吉利汽车活动现场乐趣多多,礼品多多,多重超级惊喜回馈现场用户!广大市民更是慕名前来参与齐鲁晚报“纵横齐鲁”大型巡展济宁站的盛况,现场有各类形式的活动,让市

民在感受汽车生活文化的同时享受超低优惠的购车价格惊喜。

活动期间,吉利汽车不仅带给购车用户享受超低价的特惠,销售车型和品牌更是种类繁多,参加本次活动的吉利汽车车型有:吉利帝豪,吉利英伦,吉利全球鹰等。购吉利SX7返现金5万元,现场订车不仅能享受到超值优惠,另外还能享受到北展吉利4s店赠送的精

美礼品!试车用户也有精彩礼物奉送。在微信朋友圈转发当天现场活动信息,集赞也有超值大礼包赠送!活动现场,即可领取!

吉利汽车在2天的活动期间,实现了10台的订单业绩,并留下了大量的潜在客户信息。

买吉利 到北展  
销售热线: 0537-3150002  
地址: 济宁圣达汽车博览城内